











jezűség szép reményeket táplál a bál sikeréhez s ez nem is marad el, mert a főváros előkelő közönsége, valamint az arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

A fővárosi megáhniválatások köre jan. 14-én estélyi rendezés, január 20-án szombat délután 2 óráig, az arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

A budapesti iparosok francia társaságára f. é. február 1-én a Légris szálló termeiben hangversenyvel és táncszalaggal egybekötött zárkörös estélyt rendeztünk a fővárosi arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

A budapesti Ocska benedek fehérről h. é. a fővárosi VI. és VII. kerületi kör diszertében táncszalaggal egybekötött zárkörös estélyt rendeztünk a fővárosi arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

Az athléták által az év február hó 8-án tartják meg a vigadó termeiben. A rendezés élén Esterházy Andor gr., Geisz Gáspár, Papp Mór és Kacsovich Mihály dr. állanak. A rendezésnek írodja a Nemzeti szalóiban van, hol 9-12-ig és 3-6-ig jegyek kaphatók.

Paraszthát rendez jan. 15-én a budapesti könyvtárszövetség Jótékonyági kör a régi polgári lövedék-helyiségben. Helyépti jegy ára 70 kr. A fővárosi megáhniválatások köre jan. 14-én estélyi rendezés, január 20-án szombat délután 2 óráig, az arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

A török-szombatmihály iparosok körének működési társasága jan. 14-én a polgári otso körben Tóth Ede népszínművet, a Falu rogást adja elő felelősen az iparos segélyalap, felelősen a polgári otsokörök javára.

Fürel esküvő. Ifj. Esterházy László gróf, id. Esterházy László belső titkos tanácsos és sárosi nagybirtokos fia, jan. 30-án vezeti oltárhoz Gyömrőn Teleki Katalin grófnővel.

GYÁSSÁG. F. é. február 1-én a Légris szálló termeiben hangversenyvel és táncszalaggal egybekötött zárkörös estélyt rendeztünk a fővárosi arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

Ó-morvosiak Heinrich Ajasz nagykereskedő elnökének halog halássa 46-ik évében meghalt. A halogatókat, ki a fővárosi nagykereskedelmi körök egyik legtehetősebb alakja volt, általános részvét kéri sirjába.

Belgrád, jan. 13. Az új év alkalmából az udvarnál tartott hál fényesen sikerült. Bray német követ a diplomácián kir. nevében üdvözlötte a királyt, azután kifejezte szerencsevánatokat a miniszterek, az udvari tanácsosok, a tisztárok és a városi prefektusok.

Belgrád, jan. 13. A hivatalos lap mai száma közli a helygimnázium rendelőit a kerületi prefektusokhoz, mely a rendőrközpontok hivatalki gyakorlatában követendő eljárás szabályozása az állampolgárok törvényes jogait szemben. A rendelet a törvények legszigorúbb betartását kívánja.

Belgrád, jan. 13. Gruics miniszterelnök tábornokát nevezették ki. A szerbiai helygimnázium új alkalmából körendeltet intézte a kerületi prefektusokhoz, melyben a királytól kapott utasítás megkezdésében szigorúan meghagyja nekik, hogy a rend fenntartására ügyeljenek, a személy- és vagyonbiztonságról gondoskodjanak, a polgárok jogait megóvják s azért minden eslekvésük alapján a törvényt tekintés. A polgárok szabad választási jogát semmivel se korlátozhat, valamint azt se, hogy minden állampolgár a közügyekről szabadon beszélhesen. Azok, a kik a rendelet ellen vétnek, szigorú büntetés alá esnek.

Belgrád, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az amnesztíliában részesült emigránsok közül többen visszatértek s kifejezték köszönetüket a királynak.

Belgrád, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.: Nilszavlyevics Szevtovár helygimnázium, az elődje, Mijokovics által több kormányhivatalnok visszküldésének megvizsgálására kiküldött bizottságok utasította, hogy tevékenységük eredményéről mielőbb jelentést tegyenek, és az okmányokat juttassák az illető vizsgálóbírák kezébe. Együttal elrendelte azoknak a bizottságoknak a feloszlását, melyeknek működése eddig nem vezetett pozitív eredményre.

Konstantinápoly, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az ottományban paraszat emelt a pénzügyminiszternek, hogy a török külföldi diplomáciai tisztelt felismerde való utolsó havi részlet 18,000 török font elmaradt. A pénzügyminiszter azt felelte, hogy nem segíhet.

Sophia, jan. 13. A «Havas-ügnökség» jelenti: A Vessztes Zeltburg ama híre, hogy Ferdinánd herceg Sándor herceg arisztokrácia valamennyi nyilvános intézkedéssel való elváltatását elrendelte és hogy az intézkedések a tisztelt lehagolga, kik azután elhatározták, hogy a katonai klubban ezeket esteleket nem adnak, hanem egyéb, mint rosszakaratú levelezők kölömlénye.

Pétervár, jan. 13. A közoktatási miniszter közölte, hogy a pétervári, moszkvai, kácsi, charkovi és odesszai egyetemek, a szokott időben, azaz január 15 és 27-én nem fognak megnyitni.

Pétervár, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Állítólagos elfogatosokról szóló nyugtalanító hírek kerültek forgalomba. E hírek szerint egyik rendőri hivatalban egy mérlegmérés dynamitot találtak s a rendőrség is bele van keveredve a mihliszt szövetségébe. A merényletről szóló hírek nincs alapja; hir szerint az ünnepekre terveztek ezt. Ilyen viszonyok között bizonytalan, hogy a csár Pétervárt marad-e.

Pétervár, jan. 13. Wischnegradski miniszter válaszos pénzügyminiszterre nevezelt ki. Tolstoj gróf miniszter a Vladimir-rend első osztályát kapta. Pobjedonov egyházi főgondnokot a Sándor Nevszky-rend gyémántokkal ékített jelvényének adományozásával tüntették ki. Az utóbbiakhoz intézett kéziratos igen kegyes kifejezésekben vannak tartva. Osztrovski és Worozov miniszterek szintén a Sándor Nevszky-rend gyémántokkal ékített jelvényét kapták. Szolszki bíróalmi főszámvizsgálóként, a Vladimir-rend első osztályát kapta. Alexis nagyherceg tengernagygyá nevezelték ki.

Pétervár, jan. 13. A pénzügyminiszter jelenléteben kiemeli, hogy a kiadások szaporodtak, mert az államadóságok, a nyugdíjak és a közoktatás nagyobb összegeket vettek igénybe. A katonai kiadások összhangzásban Oroszország politikájával csökkentek. A bevételeknél mutatkozó többlet a közgazdasági helyzet javulásából származhat. Ez azonban még nem enged arra következtetni, hogy a közgazdasági viszonyok végképen megjavultak volna. Még sokat kell tenni arra, hogy kitartó munkásság és takarékoság, továbbá a mezőgazdaságok, a kereskedelmek és az ipart benító akadályok elhárítása után, a közgazdasági helyzet felül uralódó káros befolyások elenyészessen. A beállott javulás költésévé tette a pénzügyi kormányzatnak, hogy a deficitet, mely 1886-ban 51 millióra és 1887-ben 36 millióra rugott, elenyésztesse. Az egyensúly a költségvetésben azonban nem volt pusztán a kiadások csökkentése által elérhető, sőt szükségesnek mutatkozott, hogy a bevételek a lakosság termelői képességének csökkentése nélkül szaporítsanak. A célba vett rendszabályok annak számát, hogy a bevételek 52 millió rubellel szaporítsanak. A költségvetésben azonban csak 30,200,000 van felvéve, miután a kilitásba vett rendszabályok részben nem lének már és ez ve-

lőn eltebe és mert minden újabb megadózatlanság az adóterhek egy része kivonja magát a megadózatlanság alól és mert némely adó nem a fogynástást is megszorítja.

Közéről nem informálta eléggé jól s nem tudta megakadályozni, hogy Olaszország Ausztria-Magyarországhoz csatlakozzon.

Róma, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) A Pungolo írja, hogy a Vatikán körlevelet intéz a katolikus hatalmakhoz, melyben meg fogja közölni Crispinnek ráfogásait s újra fogja hangsúlyozni, hogy a garancia-törvénynek nemzetközi jellegét kell adni.

Róma, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) Tegnap a kancellária palotájában a pápai akadémia nagyszerű ünnepet ült. Capocelatro bírórnok beszédet mondott, hangsúlyozva, mennyire fűradat a pápa a bekéért a különböző hatalmaknál s abbéli reményét fejezte ki, hogy végre Olaszországgal sikerüljön fog békét kötni.

Páris, jan. 13. A szenátus mai ülésén Lerayer köszönetet mondott, hogy hetedszor tisztelték meg azzal, hogy a szenátus elnökévé választották; beszédeben utalt a szenátus hagyományaira, nevezetesen a tárgyalások szabadságára íránt, érzett tisztelőre, és a szenátus tanácskozásainak méltóságára; sajnálattal konstátálta, hogy számos törvényjavaslat függöben maradt, miután éltetése a sok miniszteri változás által halasztást szenvedett. Szónok reményli, hogy a kormány a szenátus jó akaratát hasznára fogja fordítani és hogy a szenátus is ellenőrző jogát éhérésséggel és határozottsággal érvényre fogja juttatni, miután egyrészt ez alkotmányos eljövölt képezi és az ország végüliságát ezt el is várja. Szónok beszédeben huzdí dícséretet mondott Carnot-ról. A szenátus ezután számos szenátus-választást igazolt.

Páris, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Florens külügyminiszter az utóbbi időben igen nagy sikert ért el azáltal, hogy az eszakeramerikai Egyesült-Államok néve a mitárnyakra szabott védtámogatást megszüntette, mert ezáltal a francia műveltségnek, különösen a festőknek egy új jelentékeny piacot teremtett.

Belgrád, jan. 13. Az új év alkalmából az udvarnál tartott hál fényesen sikerült. Bray német követ a diplomácián kir. nevében üdvözlötte a királyt, azután kifejezte szerencsevánatokat a miniszterek, az udvari tanácsosok, a tisztárok és a városi prefektusok.

Belgrád, jan. 13. A hivatalos lap mai száma közli a helygimnázium rendelőit a kerületi prefektusokhoz, mely a rendőrközpontok hivatalki gyakorlatában követendő eljárás szabályozása az állampolgárok törvényes jogait szemben. A rendelet a törvények legszigorúbb betartását kívánja.

Belgrád, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A szerbiai helygimnázium új alkalmából körendeltet intézte a kerületi prefektusokhoz, melyben a királytól kapott utasítás megkezdésében szigorúan meghagyja nekik, hogy a rend fenntartására ügyeljenek, a személy- és vagyonbiztonságról gondoskodjanak, a polgárok jogait megóvják s azért minden eslekvésük alapján a törvényt tekintés. A polgárok szabad választási jogát semmivel se korlátozhat, valamint azt se, hogy minden állampolgár a közügyekről szabadon beszélhesen. Azok, a kik a rendelet ellen vétnek, szigorú büntetés alá esnek.

Belgrád, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.: Nilszavlyevics Szevtovár helygimnázium, az elődje, Mijokovics által több kormányhivatalnok visszküldésének megvizsgálására kiküldött bizottságok utasította, hogy tevékenységük eredményéről mielőbb jelentést tegyenek, és az okmányokat juttassák az illető vizsgálóbírák kezébe. Együttal elrendelte azoknak a bizottságoknak a feloszlását, melyeknek működése eddig nem vezetett pozitív eredményre.

Konstantinápoly, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az ottományban paraszat emelt a pénzügyminiszternek, hogy a török külföldi diplomáciai tisztelt felismerde való utolsó havi részlet 18,000 török font elmaradt. A pénzügyminiszter azt felelte, hogy nem segíhet.

Sophia, jan. 13. A «Havas-ügnökség» jelenti: A Vessztes Zeltburg ama híre, hogy Ferdinánd herceg Sándor herceg arisztokrácia valamennyi nyilvános intézkedéssel való elváltatását elrendelte és hogy az intézkedések a tisztelt lehagolga, kik azután elhatározták, hogy a katonai klubban ezeket esteleket nem adnak, hanem egyéb, mint rosszakaratú levelezők kölömlénye.

jezűség szép reményeket táplál a bál sikeréhez s ez nem is marad el, mert a főváros előkelő közönsége, valamint az arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

A fővárosi megáhniválatások köre jan. 14-én estélyi rendezés, január 20-án szombat délután 2 óráig, az arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

A budapesti iparosok francia társaságára f. é. február 1-én a Légris szálló termeiben hangversenyvel és táncszalaggal egybekötött zárkörös estélyt rendeztünk a fővárosi arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

A budapesti Ocska benedek fehérről h. é. a fővárosi VI. és VII. kerületi kör diszertében táncszalaggal egybekötött zárkörös estélyt rendeztünk a fővárosi arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

Az athléták által az év február hó 8-án tartják meg a vigadó termeiben. A rendezés élén Esterházy Andor gr., Geisz Gáspár, Papp Mór és Kacsovich Mihály dr. állanak. A rendezésnek írodja a Nemzeti szalóiban van, hol 9-12-ig és 3-6-ig jegyek kaphatók.

Paraszthát rendez jan. 15-én a budapesti könyvtárszövetség Jótékonyági kör a régi polgári lövedék-helyiségben. Helyépti jegy ára 70 kr. A fővárosi megáhniválatások köre jan. 14-én estélyi rendezés, január 20-án szombat délután 2 óráig, az arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

A török-szombatmihály iparosok körének működési társasága jan. 14-én a polgári otso körben Tóth Ede népszínművet, a Falu rogást adja elő felelősen az iparos segélyalap, felelősen a polgári otsokörök javára.

Fürel esküvő. Ifj. Esterházy László gróf, id. Esterházy László belső titkos tanácsos és sárosi nagybirtokos fia, jan. 30-án vezeti oltárhoz Gyömrőn Teleki Katalin grófnővel.

GYÁSSÁG. F. é. február 1-én a Légris szálló termeiben hangversenyvel és táncszalaggal egybekötött zárkörös estélyt rendeztünk a fővárosi arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

Ó-morvosiak Heinrich Ajasz nagykereskedő elnökének halog halássa 46-ik évében meghalt. A halogatókat, ki a fővárosi nagykereskedelmi körök egyik legtehetősebb alakja volt, általános részvét kéri sirjába.

Belgrád, jan. 13. Az új év alkalmából az udvarnál tartott hál fényesen sikerült. Bray német követ a diplomácián kir. nevében üdvözlötte a királyt, azután kifejezte szerencsevánatokat a miniszterek, az udvari tanácsosok, a tisztárok és a városi prefektusok.

Belgrád, jan. 13. A hivatalos lap mai száma közli a helygimnázium rendelőit a kerületi prefektusokhoz, mely a rendőrközpontok hivatalki gyakorlatában követendő eljárás szabályozása az állampolgárok törvényes jogait szemben. A rendelet a törvények legszigorúbb betartását kívánja.

Belgrád, jan. 13. Gruics miniszterelnök tábornokát nevezették ki. A szerbiai helygimnázium új alkalmából körendeltet intézte a kerületi prefektusokhoz, melyben a királytól kapott utasítás megkezdésében szigorúan meghagyja nekik, hogy a rend fenntartására ügyeljenek, a személy- és vagyonbiztonságról gondoskodjanak, a polgárok jogait megóvják s azért minden eslekvésük alapján a törvényt tekintés. A polgárok szabad választási jogát semmivel se korlátozhat, valamint azt se, hogy minden állampolgár a közügyekről szabadon beszélhesen. Azok, a kik a rendelet ellen vétnek, szigorú büntetés alá esnek.

Belgrád, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az amnesztíliában részesült emigránsok közül többen visszatértek s kifejezték köszönetüket a királynak.

Belgrád, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.: Nilszavlyevics Szevtovár helygimnázium, az elődje, Mijokovics által több kormányhivatalnok visszküldésének megvizsgálására kiküldött bizottságok utasította, hogy tevékenységük eredményéről mielőbb jelentést tegyenek, és az okmányokat juttassák az illető vizsgálóbírák kezébe. Együttal elrendelte azoknak a bizottságoknak a feloszlását, melyeknek működése eddig nem vezetett pozitív eredményre.

Konstantinápoly, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az ottományban paraszat emelt a pénzügyminiszternek, hogy a török külföldi diplomáciai tisztelt felismerde való utolsó havi részlet 18,000 török font elmaradt. A pénzügyminiszter azt felelte, hogy nem segíhet.

Sophia, jan. 13. A «Havas-ügnökség» jelenti: A Vessztes Zeltburg ama híre, hogy Ferdinánd herceg Sándor herceg arisztokrácia valamennyi nyilvános intézkedéssel való elváltatását elrendelte és hogy az intézkedések a tisztelt lehagolga, kik azután elhatározták, hogy a katonai klubban ezeket esteleket nem adnak, hanem egyéb, mint rosszakaratú levelezők kölömlénye.

Pétervár, jan. 13. A közoktatási miniszter közölte, hogy a pétervári, moszkvai, kácsi, charkovi és odesszai egyetemek, a szokott időben, azaz január 15 és 27-én nem fognak megnyitni.

Pétervár, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Állítólagos elfogatosokról szóló nyugtalanító hírek kerültek forgalomba. E hírek szerint egyik rendőri hivatalban egy mérlegmérés dynamitot találtak s a rendőrség is bele van keveredve a mihliszt szövetségébe. A merényletről szóló hírek nincs alapja; hir szerint az ünnepekre terveztek ezt. Ilyen viszonyok között bizonytalan, hogy a csár Pétervárt marad-e.

Pétervár, jan. 13. Wischnegradski miniszter válaszos pénzügyminiszterre nevezelt ki. Tolstoj gróf miniszter a Vladimir-rend első osztályát kapta. Pobjedonov egyházi főgondnokot a Sándor Nevszky-rend gyémántokkal ékített jelvényének adományozásával tüntették ki. Az utóbbiakhoz intézett kéziratos igen kegyes kifejezésekben vannak tartva. Osztrovski és Worozov miniszterek szintén a Sándor Nevszky-rend gyémántokkal ékített jelvényét kapták. Szolszki bíróalmi főszámvizsgálóként, a Vladimir-rend első osztályát kapta. Alexis nagyherceg tengernagygyá nevezelték ki.

Pétervár, jan. 13. A pénzügyminiszter jelenléteben kiemeli, hogy a kiadások szaporodtak, mert az államadóságok, a nyugdíjak és a közoktatás nagyobb összegeket vettek igénybe. A katonai kiadások összhangzásban Oroszország politikájával csökkentek. A bevételeknél mutatkozó többlet a közgazdasági helyzet javulásából származhat. Ez azonban még nem enged arra következtetni, hogy a közgazdasági viszonyok végképen megjavultak volna. Még sokat kell tenni arra, hogy kitartó munkásság és takarékoság, továbbá a mezőgazdaságok, a kereskedelmek és az ipart benító akadályok elhárítása után, a közgazdasági helyzet felül uralódó káros befolyások elenyészessen. A beállott javulás költésévé tette a pénzügyi kormányzatnak, hogy a deficitet, mely 1886-ban 51 millióra és 1887-ben 36 millióra rugott, elenyésztesse. Az egyensúly a költségvetésben azonban nem volt pusztán a kiadások csökkentése által elérhető, sőt szükségesnek mutatkozott, hogy a bevételek a lakosság termelői képességének csökkentése nélkül szaporítsanak. A célba vett rendszabályok annak számát, hogy a bevételek 52 millió rubellel szaporítsanak. A költségvetésben azonban csak 30,200,000 van felvéve, miután a kilitásba vett rendszabályok részben nem lének már és ez ve-

lőn eltebe és mert minden újabb megadózatlanság az adóterhek egy része kivonja magát a megadózatlanság alól és mert némely adó nem a fogynástást is megszorítja.

Közéről nem informálta eléggé jól s nem tudta megakadályozni, hogy Olaszország Ausztria-Magyarországhoz csatlakozzon.

Róma, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) A Pungolo írja, hogy a Vatikán körlevelet intéz a katolikus hatalmakhoz, melyben meg fogja közölni Crispinnek ráfogásait s újra fogja hangsúlyozni, hogy a garancia-törvénynek nemzetközi jellegét kell adni.

Róma, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) Tegnap a kancellária palotájában a pápai akadémia nagyszerű ünnepet ült. Capocelatro bírórnok beszédet mondott, hangsúlyozva, mennyire fűradat a pápa a bekéért a különböző hatalmaknál s abbéli reményét fejezte ki, hogy végre Olaszországgal sikerüljön fog békét kötni.

Páris, jan. 13. A szenátus mai ülésén Lerayer köszönetet mondott, hogy hetedszor tisztelték meg azzal, hogy a szenátus elnökévé választották; beszédeben utalt a szenátus hagyományaira, nevezetesen a tárgyalások szabadságára íránt, érzett tisztelőre, és a szenátus tanácskozásainak méltóságára; sajnálattal konstátálta, hogy számos törvényjavaslat függöben maradt, miután éltetése a sok miniszteri változás által halasztást szenvedett. Szónok reményli, hogy a kormány a szenátus jó akaratát hasznára fogja fordítani és hogy a szenátus is ellenőrző jogát éhérésséggel és határozottsággal érvényre fogja juttatni, miután egyrészt ez alkotmányos eljövölt képezi és az ország végüliságát ezt el is várja. Szónok beszédeben huzdí dícséretet mondott Carnot-ról. A szenátus ezután számos szenátus-választást igazolt.

Páris, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Florens külügyminiszter az utóbbi időben igen nagy sikert ért el azáltal, hogy az eszakeramerikai Egyesült-Államok néve a mitárnyakra szabott védtámogatást megszüntette, mert ezáltal a francia műveltségnek, különösen a festőknek egy új jelentékeny piacot teremtett.

Belgrád, jan. 13. Az új év alkalmából az udvarnál tartott hál fényesen sikerült. Bray német követ a diplomácián kir. nevében üdvözlötte a királyt, azután kifejezte szerencsevánatokat a miniszterek, az udvari tanácsosok, a tisztárok és a városi prefektusok.

Belgrád, jan. 13. A hivatalos lap mai száma közli a helygimnázium rendelőit a kerületi prefektusokhoz, mely a rendőrközpontok hivatalki gyakorlatában követendő eljárás szabályozása az állampolgárok törvényes jogait szemben. A rendelet a törvények legszigorúbb betartását kívánja.

Belgrád, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A szerbiai helygimnázium új alkalmából körendeltet intézte a kerületi prefektusokhoz, melyben a királytól kapott utasítás megkezdésében szigorúan meghagyja nekik, hogy a rend fenntartására ügyeljenek, a személy- és vagyonbiztonságról gondoskodjanak, a polgárok jogait megóvják s azért minden eslekvésük alapján a törvényt tekintés. A polgárok szabad választási jogát semmivel se korlátozhat, valamint azt se, hogy minden állampolgár a közügyekről szabadon beszélhesen. Azok, a kik a rendelet ellen vétnek, szigorú büntetés alá esnek.

Belgrád, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.: Nilszavlyevics Szevtovár helygimnázium, az elődje, Mijokovics által több kormányhivatalnok visszküldésének megvizsgálására kiküldött bizottságok utasította, hogy tevékenységük eredményéről mielőbb jelentést tegyenek, és az okmányokat juttassák az illető vizsgálóbírák kezébe. Együttal elrendelte azoknak a bizottságoknak a feloszlását, melyeknek működése eddig nem vezetett pozitív eredményre.

Konstantinápoly, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az ottományban paraszat emelt a pénzügyminiszternek, hogy a török külföldi diplomáciai tisztelt felismerde való utolsó havi részlet 18,000 török font elmaradt. A pénzügyminiszter azt felelte, hogy nem segíhet.

Sophia, jan. 13. A «Havas-ügnökség» jelenti: A Vessztes Zeltburg ama híre, hogy Ferdinánd herceg Sándor herceg arisztokrácia valamennyi nyilvános intézkedéssel való elváltatását elrendelte és hogy az intézkedések a tisztelt lehagolga, kik azután elhatározták, hogy a katonai klubban ezeket esteleket nem adnak, hanem egyéb, mint rosszakaratú levelezők kölömlénye.

jezűség szép reményeket táplál a bál sikeréhez s ez nem is marad el, mert a főváros előkelő közönsége, valamint az arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

A fővárosi megáhniválatások köre jan. 14-én estélyi rendezés, január 20-án szombat délután 2 óráig, az arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

A budapesti iparosok francia társaságára f. é. február 1-én a Légris szálló termeiben hangversenyvel és táncszalaggal egybekötött zárkörös estélyt rendeztünk a fővárosi arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

A budapesti Ocska benedek fehérről h. é. a fővárosi VI. és VII. kerületi kör diszertében táncszalaggal egybekötött zárkörös estélyt rendeztünk a fővárosi arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

Az athléták által az év február hó 8-án tartják meg a vigadó termeiben. A rendezés élén Esterházy Andor gr., Geisz Gáspár, Papp Mór és Kacsovich Mihály dr. állanak. A rendezésnek írodja a Nemzeti szalóiban van, hol 9-12-ig és 3-6-ig jegyek kaphatók.

Paraszthát rendez jan. 15-én a budapesti könyvtárszövetség Jótékonyági kör a régi polgári lövedék-helyiségben. Helyépti jegy ára 70 kr. A fővárosi megáhniválatások köre jan. 14-én estélyi rendezés, január 20-án szombat délután 2 óráig, az arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

A török-szombatmihály iparosok körének működési társasága jan. 14-én a polgári otso körben Tóth Ede népszínművet, a Falu rogást adja elő felelősen az iparos segélyalap, felelősen a polgári otsokörök javára.

Fürel esküvő. Ifj. Esterházy László gróf, id. Esterházy László belső titkos tanácsos és sárosi nagybirtokos fia, jan. 30-án vezeti oltárhoz Gyömrőn Teleki Katalin grófnővel.

GYÁSSÁG. F. é. február 1-én a Légris szálló termeiben hangversenyvel és táncszalaggal egybekötött zárkörös estélyt rendeztünk a fővárosi arisztokrácia oly nagy számmal vesz részt a bálon, hogy annak főnye és látogatottsága minden tekintetben méltó lesz a jószábról régi jó hírnevéhez.

Ó-morvosiak Heinrich Ajasz nagykereskedő elnökének halog halássa 46-ik évében meghalt. A halogatókat, ki a fővárosi nagykereskedelmi körök egyik legtehetősebb alakja volt, általános részvét kéri sirjába.

Belgrád, jan. 13. Az új év alkalmából az udvarnál tartott hál fényesen sikerült. Bray német követ a diplomácián kir. nevében üdvözlötte a királyt, azután kifejezte szerencsevánatokat a miniszterek, az udvari tanácsosok, a tisztárok és a városi prefektusok.

Belgrád, jan. 13. A hivatalos lap mai száma közli a helygimnázium rendelőit a kerületi prefektusokhoz, mely a rendőrközpontok hivatalki gyakorlatában követendő eljárás szabályozása az állampolgárok törvényes jogait szemben. A rendelet a törvények legszigorúbb betartását kívánja.

Belgrád, jan. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az amnesztíliában részesült emigránsok közül többen visszatértek s kifejezték köszönetüket a királynak.

Belgrád, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.: Nilszavlyevics Szevtovár helygimnázium, az elődje, Mijokovics által több kormányhivatalnok visszküldésének megvizsgálására kiküldött bizottságok utasította, hogy tevékenységük eredményéről mielőbb jelentést tegyenek, és az okmányokat juttassák az illető vizsgálóbírák kezébe. Együttal elrendelte azoknak a bizottságoknak a feloszlását, melyeknek működése eddig nem vezetett pozitív eredményre.

Konstantinápoly, jan. 13. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az ottományban paraszat emelt a pénzügyminiszternek, hogy a török külföldi diplomáciai tisztelt felismerde való utolsó havi részlet 18,000 török font elmaradt. A pénzügymin



A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései január 13.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', and 'Külföldi termények'. It lists various commodities like flour, oil, and sugar with their respective prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with columns for 'Név', 'Mennyiség', and 'Ár'. Includes titles like 'Magyar Államkassza' and 'Magyar Értéktőzsde'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, similar to the previous table, with columns for 'Név', 'Mennyiség', and 'Ár'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, similar to the previous tables, with columns for 'Név', 'Mennyiség', and 'Ár'.

Table titled 'GABONA ÉS ÉRTÉKPAPIROK' listing grain prices and other market data.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' listing securities and bonds.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' listing securities and bonds.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' listing securities and bonds.

Advertisement for 'Tourista-szesz' (Tourist Whisky) with an illustration of a man and text describing its benefits.

Large advertisement for 'Hivatalból valódinak nyilvánított!' (Officially recognized!) for 'Brandt Rich' medicine, including a testimonial and product details.

Advertisement for '240,000 liter tej' (240,000 liters of milk) from 'Gróf Brenner Agoston' with details on quality and delivery.

Advertisement for 'Matico-tokoskák' (Matico capsules) for various ailments, listing ingredients and prices.

Advertisement for 'Hivatalból valódinak nyilvánított!' (Officially recognized!) for 'Brandt Rich' medicine, including a testimonial and product details.

Advertisement for 'Borlefejtéshez!' (For curing wine!) with an illustration of a barrel and text describing the product.

Advertisement for 'Dr. GARAY ANTAL' (Dr. Antal Garay) and 'Népszerű utmutató' (Popular guide) for various ailments.

Advertisement for 'Hivatalból valódinak nyilvánított!' (Officially recognized!) for 'Brandt Rich' medicine, including a testimonial and product details.

Advertisement for 'SCHOTTOLA ERNŐ' (Schottola Ernő) and 'SZT. ERZSEBET vertisztító' (St. Elizabeth's purifier) for various ailments.

Advertisement for 'CALDERARA & BANKMANN' (Calderara & Bankmann) and 'Aphrodine' (Aphrodine) for various ailments.

Advertisement for 'Hivatalból valódinak nyilvánított!' (Officially recognized!) for 'Brandt Rich' medicine, including a testimonial and product details.

Advertisement for 'PETELEI ISTVÁN' (Petelei István) and 'AZ ÉN UTCZAM' (My street) for various ailments.

szem hirdetés rovatban minden szöveg... az egyetertés közönsége...

KIS HIRDETTÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad... a kiadóhivatalban...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Kiváncsiak

Őnök a magyar háziaszónok... véleményére? Nos hát hallják...

penz-szekerényok

rendkívül olcsó áron eladnak... Belső pénzeszközök gyári...

LENCK-KÁVÉ

mely kapható minden jó... kereskedésben. Miniatul ingyen...

3 közl- és göpöllyös

csésze, díjja 115 frt; egy... göpöllyös darabok csak 85 frt...

Eladás.

Takarékos gazdasszonyok... kávék és vendéglősöknek...

FEJ-KENDŐ

1 db tiszta selyemből... 5 - sely, nyakendő 1.20

!!KÁVÉ!!

Takarékos gazdasszonyok... kávék és vendéglősöknek...

Bejegyzett

ügyleteiket több évi... korlatlalt, magyar és német...

Uri öltönyök.

halk legjobb karban és... olcsó ár mellett kaphatók...

Házvezetőnők

ajánljuk egy közpörbéli... csiós kúlső, jó csukából...

Vétel.

Megvételre... kerestetik egy 200-250 kft...

Órástülszob

jó házból való bútoroknak... azonnal felvétetik. Cím a...

Egy lakás.

mely áll: 3 szobából... előszoba, konyha, dőlkamra...

Különléte.

Egy vagy 2 fiatal ur... számára 1 csinos hónapos...

Pénzkölcsön

első, esetleg második... helyre fővárosi házaltra...

KANITZ FERENCZ

Budapest, IV., váci-utca 12. szám... ajánlja dusan felszerelt...

MOLL SEIDLITZ-POR

Csak akkor valódi, ha minden... szorosított csépe látható...

HONI IPAR.

Első magyar... illatszert és pipereszappan-gyár...

BUTOR-ELADÁS

1888. február hó 1-ig... Bekövetkezett viszonyok miatt...

Eredeti McCormick

gabona-aratókóval vagy... a fű kaszálógépek a legjobb a világon.

MOLL FELE FRANCIA

BORSZESZ ES SO... Csak akkor valódi, ha minden...

BUTOROK.

Különösen figyelemreméltó... PATYI ISTVÁN ÉS TARSAI...

Kárpáti egészségi labdacok

Valamennyi külföldi... melyek biztosan, minden káros...

Titkos betegségeket,

hüvelygyógyászok, sebeket... Dr. KAJDACS Y...

Hirdetések

felvételnek a kiadóhivatalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6.

Eddig utól nem ért!

MAAGER V.-féle... CSUKAMÁJOLAJ... Maager Vilmostól Bécsben.

Friedrich Janos

gyógyszeres... Csak akkor valódi, ha minden...

Országos általános kiállítás Budapest 1885.

Nagy kiállítási érem, versenyképes... pipereszappanok és illatszerekért.

MAAGER V.-féle

es. kir. legf. szab. valódi kitzitított... CSUKAMÁJOLAJ

BUTOROK

igen kedvező feltételek mellett... részletfizetésre.

A világ legjobb arc- és kézfimóító szappana

a dr. Gebhardt egyet. tanár-féle javított zamatos gyógytani... növény-szappan dbja 35 kr.

Maager Vilmostól Bécsben.

Első orvosi tekintélyek által... minden gyógyszerárban és anyagkereskedésben...

KIS-LEXIKON

EGYETERTÉS ISMERETLÉP... Szerkesztette Dr. WECKERLE LÁSZLO...

Müller J. L. féle salicyl-szájvíz.

a legújabb és legkedveltebb... Müller J. L. féle salicyl-fospor...

Maager Vilmostól Bécsben.

Első orvosi tekintélyek által... minden gyógyszerárban és anyagkereskedésben...

A GYÜMÖLCSNYESZTÉS TANA.

Vezérfonalul... gyümölcsnyesztési előadások és önképzés számára...

Müller J. L. féle Vaselin Gold-Crème.

száraz arcbőrre... Müller J. L. féle salicyl-fospor...

Ixia Lys, Bouquet Elegant, Mimosa, Karilpa.

a legújabb és legkedveltebb... Müller J. L. féle salicyl-fospor...

Maager Vilmostól Bécsben.

Első orvosi tekintélyek által... minden gyógyszerárban és anyagkereskedésben...

VILLASI PÁL

105 famesztényrejel... 2 ft helyett 1 ft...

Munkácsy Mihály világhírű kedvelt bajszpedróje

Müller J. L. féle salicyl-fospor... Müller J. L. féle salicyl-fospor...

Müller J. L. féle salicyl-fospor.

száraz arcbőrre... Müller J. L. féle salicyl-fospor...

Maager Vilmostól Bécsben.

Első orvosi tekintélyek által... minden gyógyszerárban és anyagkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

MÜLLER J. L. illatszert- és pipereszappan-gyárosnál.

BUDAPEST Gyár: Rottenbiller-utca 36. sz. 4636... Dus választék rendkívül kitérű fog-, köröm-, haj- és ruhakefékből...

Maager Vilmostól Bécsben.

Első orvosi tekintélyek által... minden gyógyszerárban és anyagkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Hölgyeknek különös figyelmébe

ajánlom, folyton a legújabb... Müller J. L. féle salicyl-fospor...

Maager Vilmostól Bécsben.

Első orvosi tekintélyek által... minden gyógyszerárban és anyagkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

MAGYAR LEXIKON

AZ EGYETERTÉS ISMERETEK ENCYKLOPAEDIAJA... 16 kötet szöveg, és 1 kötet (160) képmelléklet.

Epen most jelent meg!

A MAGYAR KIRÁLYI HONVÉDELMI MINISZTERIUM... A HONVÉDSÉG ÉS CSENDŐRSÉG NÉVKÖNYVE

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kötetenként fűzve 3 forint.

Évtizedekig várta közönségünk... Kötetenként fűzve 4 forint.

Rendfokozati és beosztási kimutatással.

Hivatalos kiadás. Ára 1 frt 50 kr., kötet 1 frt 80 kr., vászonkötésben 2 frt.

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Nyomatik a kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Nyomatik a kiadóhivatalban

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénrtársaság... Kapható minden könyvkereskedésben...

Kapható minden könyvkereskedésben és az alulírt kiadóhivatalban

PALLAS irod. és nyomdai részvénrtársaság kiadóhivatalában... Kapható minden könyvkereskedésben...

Menetek Triestből.

Kelet-India Hongkongba Brindisán... Menetek Triestből.